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Iktatószám : NGM/17886/112017. Válasz a K/15678. számú írásbeli kérdésre:
„A kormány tagjainak közvetlen hozzátartozói közü l
hány fő t érint kedvezően a tavalyi évben elengedet t
637 milliárd forintnyi követelés? ”

Sneider Tamá s
országgyű lési képvisel ő

Budapest

Tisztelt Képviselő Úr!

A K/15678. számú írásbeli kérdésre Varga Mihály miniszter úr nevében é s
megbízásából, a következő választ adom :
Tájékoztatom, hogy az elengedett követelés a felszámolási eljárás alatt lév ő adózókat
érintette, mely követelések teljes összege kizárólag cégekre vonatkozott .
A NAV a felszámolási eljárásokban hatóságként és hitelez őként jár el, amelybő l
fakadóan sajátos jogok illetik meg, és kötelezettségek terhelik . A követelésekrő l való
lemondás lehetőségét a csődeljárásról és a felszámolási eljárásról szóló 1991 . évi XLIX .
törvény 80. § (I) bekezdése szabályozza . E szerint a követelés behajtására jogosul t
szervezet a felszámolási eljárásban követelésének bejelentését mell őzheti, amennyibe n
a felszámolási eljárás kezdeményezését közvetlenül megel őzően általa lefolytatott
eredménytelen végrehajtási eljárás megállapításai szerint valószín űsíthető, hogy
követelésének a nyilvántartásba vételért fizetend ő összeget elérő megtérülése sem
várható. A követelés bejelentésének mell őzése a követelésről történ ő lemondásnak
minősül .
Az Állami Számvevőszék által 2014-ben készített jelentés megállapította, hogy a NA V
jelentős összeg ű hátralékot halmozott fel, amelyek túlnyomó része felszámolás al á
került társaságokkal szembeni követelés. A felszámolások jelentős részében egyáltalá n
nincs kielégítés, vagy csak a követeléshez viszonyítva arányában igen csekély hitelez ő i
kielégítés történik . Alapvetően ennek volt köszönhető a Számvevőszék által is említett
hátraléknövekedés, továbbá annak, hogy — bár a hitelez ő i igényrő l való lemondás
lehetőségét a hivatkozott jogszabály már korábban is tartalmazta — a NAV azza l
lényegében csak igen kivételesen élt . A Számvevőszék jelentésének elkészítésé t
követően a NAV megkezdte az évek óta görgetett hátralékállomány ilyen szempontbó l
történ ő felülvizsgálatát, s ennek eredményeként olyan ügyekben, ahol a felszámolás
során nem volt várható kielégítés, fokozottan élt a hitelez ő i igényrő l való lemondás
eszközével .
A követelésrő l történő lemondás tárgyában hozott döntés meghozatala során ne m
játszanak szerepet sem politikai szempontok, sem személyes viszonyreg • erek .
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